
Referat af ordinær generalforsamling i BTK Kildeskoven den 10. april 2024 

Der forelå nedenstående dagsorden: 
1) Valg af dirigent og referent. 

2) Formandens beretning for foregående kalenderår og den forløbne sæson. 

3) Årsrapporten (årsregnskabet) for foregående kalenderår fremlægges af kassereren til 
godkendelse. 

4) Turneringslederens beretning. 

5) Behandling af indkomne forslag. 

6) Fastlæggelse af den kommende sæsons kontingent. 

7) Valg af formand. 

8) Valg af kasserer. 

9) Valg af 1-3 øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

10) Valg af 2 revisorer. 

11) Eventuelt. 

Ad 1. Christian Jakobsen blev valg til dirigent og konstaterede med generalforsamlingens 
godkendelse at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 
Valdemar Ehlers blev valgt til referent. 

Ad 2. Formanden konstaterede at klubben har haft et stigende aktivitetsniveau hvor 
særligt fremgangen inden for ungdom er positiv. Selv har formanden aktiviteter hvor 
han spiller på hold i Herlev, hvilket medfører mindre tilstedeværelse i BTK Kildeskoven. 
Formanden glædede sig særligt over, at der gennen en solid indsats de senere år er 
skabt bordtenniskultur og - træning i Kildeskoven for 20-25 unge - Stor tak til trænerne. 
Man leger bordtennis og planen er nu at det koncept også skal ud i kommunens 
skolefritidsordninger. Der er modtaget et sponsorbidrag fra Christian Jakobsen i form af 
et sukirusæt som forventes yderligere at styrke interessen for bordtennis. Dansk 
skoleidræt kommer her i hallen og ser vort sukirusæt. Sættet omfatter også en app som 
allerede har fået ros, da den ikke ikke kun anvendes passivt, men også fysisk og aktivt. 

Omkring de generelle forhold for klubben har formanden været i forhandlinger om 
træningstider / lokaletider og med vort højere aktivitetsniveau for ungdom har vi et 
bedre udgangspunkt for forhandlingerne. 

En del af det forgangne års plan var at søge midler fra DIF. Klubben har søgt og fået kr 
15.000 til en robot - den skal indkøbes. 

Beretningen blev taget til efterretning. 

Ad 3. Kasserer Karsten Ellehauge gennemgik regnskabet/årsrapporten, og bemærkede 
at der var øgede indtægter for seniorer efter den tidligere vedtagne kontingentstigning. 

Det bemærkedes desuden at turneringsudgifterne er uændrede og at løn til ungdom er 
steget, da 2022 tal kun omfatter et halvt år. 

Fra tilstedeværende kommenteredes det, at kassereren har forvaltet en effektiv 
opkrævning af kontingent. 

Til trods for sponsorbidrag kører ungdom med et mindre underskud. Forklaringen er at 
det er nødvendigt med to trænere til ungdomstræning, da nogle forældre kan være 



krævende, hvilket kombineret med mange børn i salen kræver opmærksomhed og 
involvering af to trænere. For at få dialog med politikere må vi vise, at vi gør noget for 
ungdommen. Vi vurderer derfor, at det var vigtigt at opbygge en ungdomsafdeling igen, 
og vi har nu 25 betalende ungdomsspillere. Alle spørgsmål til dette dagsordenspunkt 
blev tilfredsstillende besvaret og årsrapporten blev godkendt. 

Ad 4. Turneringslederen var sygemeldt, og der blev fra de tilstedeværende afgivet kort 
rapport om de enkelte holds indsats. Det fremhævedes at: 
Førsteholdet havde god sæson i serie 1. Har slået Virum en gang, der vandt rækken, 
men tabt og uafgjort mod Brønshøj gjorde at holdet sluttede på en 3-die plads. Da 
Brønshøj ikke kan rykke op skal 1. holdet spille oprykningskampe til øst 
Danmarksserien. 

Andenholdet Michael, Vester, Torben m.fl. har haft hård sæson i serie 1 og rykker ned i 
serie 2. 

Tredieholdet har haft hård sæson — rykker ned. 

Fjerdeholdet (lægeholdet) endte midt i rækken (serie 3). Pæn placering på toplisten til 
Claus Jeppesen. 

Femteholdet (advokatholdet) endte nr. 7 ud af 8. Holdet er sammensat af spillere med 
forskellig styrke. Der er et meget hyggeligt fællesskab - det skal ikke gå tabt. 

Veteranholdtet +50 bestående af Kasper, Jesper Hestbek, Kim Kartholm og Christian 
Jakobsen spiller tre weekender på en sæson, og mangler at møde Herlev og B75. Holdet 
er sikker på mindst at få DM bronzemedaljer i 50+ rækken og medaljernes fordeling 
afgøres i den kommende weekend. Der er stor glæde ved at møde gl gutter. Næste år 
gælder det +60 rækken og vi fortsætter muligvis også i +50 rækken. 

Vor turneringsleder igennem mange år Helge Madsen har efter eget ønske valgt at udtræde af 

bestyrelsen. Der var fra formanden samt fra alle tilstedeværende en stor tak til Helge for hans 

indsats og hjælpsomhed. 

Ad 5. Der var fremsendt forslag om at vedtægterne ændres med henblik på at øge 
fleksibilitet i forhold til bestyrelsens sammensætning, generalforsamling indkaldelse pr 
mail og andre administrative forhold. 

Alle forslag var ikke-kontroversielle og blev vedtaget. 

Ad 6. Det bemærkedes indledningsvis at seniorkontingent er steget betydeligt de senere 
år, og dette foreslås derfor fastholdt på nuværende niveau, selvom seniorafdelingen 
isoleret set også gav et mindre underskud i 2023. Effekten af seneste justering af 
kontingentet får fuld effekt i 2024 og bør med nuværende medlemstal føre til at 
seniorafdelingen balancerer. Udgifterne er primært på ungdom, da to trænere er 
påkrævet når der er 20 børn i salen. Formanden erfarer at forældre gerne vil betale. 
Bestyrelsen foreslog 1.950,- i ungdomsafdeling og 900,- senior årligt. Dette blev 
vedtaget. 

Ad 7. Kasper har valgt at trække sig. Føler ikke at han kan udfylde rollen, da han ikke er 
her så meget. Er glad for at ungdomsafdelingen er vokset. Til ny formand foreslås Chr. 
Jakobsen som motiverede sit kandidatur med at klubben har betydet meget for ham. 
Dertil er Christian engageret i Bordtennis Danmarks bestyrelse og dermed villig og 
motiveret for at yde en indsats. 



Som dirigent: 

Generalforsamlingen takkede Kasper for hans indsats som formand for bestyrelsen 
igennem flere år. Christian Jakobsen blev valgt som ny formand. 

Ad 8. Valg af kasserer. Karsten Ellehauge har bestredet dette hverv siden 2016. Karsten 
forklarede at han nu ønsker at udtræde af bestyrelsen. Karsten modtog stor tak for sin 
indsats. Som ny kasserer blev Steffen I-lussing valgt, og han kender hvervet fra tidligere. 
Valgt med akklamation. 

Ad 9. Valg af 1-3 øvrige bestyrelsesmedlemmer. Tak til Chr. Tvermoes som udtræder. 

Den fratrædende formand stiller op som menigt bestyrelsesmedlem og forklarede at han 
er motiveret ved at Gentofte Kommune bør have et bordtennistilbud til ungdommen. 
Desuden kan han tilbyde erfaring fra ungdomsarbejde og derved give sparring. 

Chr. Kjølbye motiverede med at han kan lide klubben. Han vil gerne bidrage med sociale 
arrangementer f.eks. en juleturnering, samt arbejde for at klubben får bedre lokaler 
herunder ikke mindst et klublokale som supplement til træningslokalet. 

Frank Jensen vil gerne støtte op om 60+ og har erfaring med det. Vil gerne vejlede og 
skabe grin og god motion. Alle kandidater har rigtig meget at byde ind med og 
opbakningen til dem var stor; de blev alle valgt. 

Ad 10. Claus Jeppesen og Michael Hansen blev genvalgt som revisorer. 

Ad 11. a) Chr. Jakobsen vil gerne udfordre Ældresagen og har et forslag, som han vil 
forelægge Kommunen. Kbh Kommune har i samarbejde med Bordtennis Danmark og 
+60 afdelingen allerede et tilbud for ældre. Kbh Kommune ser dette som en succes og 
har valgt at forlænge deres støtte. Tanken er om vi kan opnå tilsvarende fra Gentofte 
Kommune og dermed kan opnå bedre faciliteter til BTK Kildeskoven; uden øgede 
omkostninger for klubben. Der blev omdelt materiale om bordtennis" mange gode 
effekter, og det blev supplerende nævnt at i Frankrig tilbydes bordtennis på recept! 

b) Der diskuteres mulig etablering af et klublokale, da netop dette ikke eksisterer idag 
og vurderes at være til meget stor gavn for både unge og ældre og for klubbens kultur 
og liv. 

c) Der fremførtes ønske om mulighed for at spille i weekenden samt på torsdage. 
Gymnasterne vil have torsdag tilbage. Weekender har Thomas Penny undersøgt, men er 
også vanskeligt tilgængelige. Da vi kan fremvise en større medlemstilgang end 
gymnasterne vil vi forsøge og argumentere for at fastholde torsdagstræning. 

d) Formanden vurderer at bestyrelsen kan dække turneringslederens aktiviteter, og der 
etableres en kontaktliste med mindst en kontaktperson fra hvert hold. For at skabe en 
kultur omkring træning forsøges med pr mail til medlemmerne at forespørge om 
torsdagstræning om aftenen. 

e) Klubmesterskab onsdag den 17/4 — 2024. - Mere herom følger. 

Den nyvalgte formand konkluderede og takkede alle deltagere for deres medvirken. 



Christian Jakobsen Valdemar Ehlers 
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